



20.09.2024

”ÎMPREUNĂ CREȘTEM COMUNITATEA ”

Grupului de Acțiune Locală ”Alba Iulia Incluzivă ” a obținut finanțarea celei de-a doua Strategii de dezvoltare locală- GAL Alba Iulia Incluzivă II , în valoare de 3,067,703.19 lei. Proiectul este finanțat prin Programului Operațional Incluziune și Demnitate Socială (PIDS) 2021-2027, prioritatea ”Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității”, apel: ”Sprijin pentru funcționarea Grupurilor de acțiune locală, managementul Strategiilor de Dezvoltare Locală și evaluarea impactului în comunitate”- Regiuni mai puțin dezvoltate. Rezultatele obținute în urma implementării primei strategii a mobilizat toți actorii implicați în implementare spre a continua și dezvoltarea comunității în sensul creșterii gradului de incluziune socială și al creșterii calității vieții beneficiarilor.

Scopul Asociației Grupul de Acțiune Locală Alba Iulia Incluzivă îl constituie mobilizarea și implicarea organizațiilor locale și a comunităților dezavantajate de la nivelul Municipiului Alba Iulia, în vederea soluționării problemelor cu care se confruntă acestea, printr-o abordare multisectorială. Prin asumarea acestui obiectiv general, contribuie la implementarea noului instrument de dezvoltare teritorială propus de către Comisia Europeană pentru perioada de programare 2021-2027, respectiv Dezvoltarea Locală plasată sub Responsabilitatea Comunității, în vederea combaterii sărăciei și a excluziunii sociale de la nivel urban, prin formarea unui parteneriat local și implementarea unor Strategii de Dezvoltare Locală. Mobilizarea, implicarea și informarea factorilor relevanți de la nivelul Municipiului Alba Iulia și a persoanelor din comunitățile marginalizate implică o creștere semnificativă a responsabilității acestora pentru a crește nivelul de trai în teritoriul SDL delimitat corespunzător.

Proiectele finanțate prin anterioara Strategie de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Alba Iulia, au ca obiectiv general reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială în Zona Urbană Marginalizată Alba Iulia, alături de îmbunătățirea calității vieții, creșterea coeziunii sociale, îmbunătățirea mediului de viață și creșterea economică în teritoriul SDL, prin crearea și dezvoltarea infrastructurii specifice în teritoriul vizat, privind accesul nediscriminatoriu la condiții decente de locuire, servicii medico-sociale de calitate, un învățământ de calitate, ocupare, utilități de bază, servicii social - cultural - recreaționale, sportive etc, un mediu de viață / înconjurător (peisaj urban) civilizat.

Prin implementarea **Strategiei de dezvoltare locală- GAL Alba Iulia Incluzivă II** în perioada 2024 - 2027 se va acționa cu precădere pe următoarele componente :

- **Locuire** prin dezvoltarea infrastructurii locative (locuințe sociale individuale), în vederea îmbunătățirii mediului de viață în SDL și combaterii segregării spațiale
- **Sănătate și Ocupare** prin creșterea accesului persoanelor marginalizate la servicii integrate sociale, de sănătate și educație pentru sănătate, ocupare și formare.





Cofinanțat de
Uniunea Europeană



- **Educație** prin reducerea ratei sărăciei în rândul copiilor din comunitatea țintă, prin servicii/programe specifice pentru a asigura bunăstarea și dezvoltarea sănătoasă a copiilor.
- **Acces la servicii, comunitate și imagine publică** Dezvoltarea unor intervenții orientate spre reducerea riscului abandonului în sistemul instituționalizat și pentru a crește menținerea copiilor în medii familiale stabile, prin servicii sociale adaptate la nevoile și contextul cultural specific comunității.

Îmbunătățirea calității vieții persoanelor în vârstă și a celor vulnerabile prin furnizarea unui spectru larg de servicii sociale care să răspundă nevoilor lor diverse.

Informații suplimentare pot fi solicitate la nr. de telefon: 0770503465, email: galalbaiulia@gmail.com, persoană de contact Andronescu Rodica - Manager de proiect sau pot fi obținute de pe pagina de Facebook <https://www.facebook.com/galalbaiulia>, web www.galalbaiulia.ro.

Manager proiect
Andronescu Rodica



Proiect cofinanțat din Fondul Social European+, prin Programul Includiune și Demnitate Socială 2021-2027